

Праздник

Люди труда
всегда в почете Стр. 3

ЕГЭ

Стартуем
27 мая Стр. 6

Досуг

Где и как провести
выходные Стр. 7

ЧП

Поржар
в Киреевске Стр. 8

пятница
3 мая
2013 г.
№ 17
(11463)

Киреевский район

Маяк



Цена свободная

Выходит с 12 февраля 1932 года

5 мая - Светлое Христово Воскресение



Для православных Пасха символизирует торжество любви и света, возрожде-

Уважаемые священнослужители Тульской митрополии!
Дорогие жители области!

Сердечно поздравляю вас
со Светлым Христовым Воскресением!

ние веры, незыблемость идеалов милосердия и сострадания. В пасхальные дни сердца миллионов христиан исполнены желания добра и счастья, стремления к согласию, миру и справедливости.

Самые светлые чувства, всю чистоту помыслов мы обращаем к близким и родным, к тем, кто больше всего нуждается в нашей поддержке, соотносим с будущим своей семьи, домашнего очага, родного края, неразрывно связанно-

го с православными традициями.

Эти традиции лежат в основе летописи тульской земли, её неисчерпаемого культурного наследия, составляют незыблемые ценности нашего общества.

Пусть Светлое Христово Воскресение принесет радость духовного обновления, верой и надеждой укрепит ваши сердца!

Желаю вам счастья и благополучия!

ВЛАДИМИР ГРУЗДЕВ,

губернатор Тульской области

**Возлюбленные о Господе
дорогие братья и сестры!
От сердца, исполненного
благодарности Богу,
возглашаю всем вам великую
и спасительную весть:
ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!**

Из года в год этим пасхальным восклицанием Церковь свидетельствует о том событии вселенского значения, что произошло почти две тысячи лет тому назад. Тогда ранним утром жены-мироносицы пришли к месту погребения своего Учителя и увидели, что гроб пуст. Божественная сила Христа победила закон смерти. Он воскрес, свидетельствуя всему человечеству, что смерть – это не конец жизни, что смерть преодолевается силой Божией.

От души поздравляю всех вас, мои дорогие, с праздником Святой Пасхи. Помощь и благословение воистину Воскресшего Господа да сопутствуют каждому из нас в наших дальнейших трудах во славу Церкви, на пользу стран, в которых мы живем, на благо близких и дальних.

Протоиерей СЕРГЕЙ КОВАЛЕВСКИЙ –
настоятель храма иконы
«Нечаянная Радость» г. Киреевск,
благочинный Киреевского округа

Дорогие земляки!
Сердечно поздравляю вас с наступлением главного праздника
всего христианского мира – Светлым Христовым Воскресением!

Великая Пасха олицетворяет собой ценности нашего народа – человеколюбие, милосердие, справедливость. Это праздник духовного возрождения, вдохновляющий на добрые дела и поступки, торжество истинной Веры, озаряющей душу светом добра и нравственной чистоты.

Пасха является воплощением жертвенности и величия духа, вселяет в

людей веру в божественную милость и спасение, напоминает нам о том, что каждый человек рождается для дел добра и созидания.

Без духовности немислима жизнь отдельного человека и развитие страны.

Желаю, чтобы пасхальные дни согрели ваши сердца радостью и теплотой общения с родными и близкими, принесли

в ваши дома взаимопонимание и счастье.

Пусть Господь защитит вас и поддержит во всех добрых начинаниях. И дарит каждой семье благополучие, мир и согласие.

ЮРИЙ ШАХОВ, депутат Тульской
областной Думы,
член фракции
ВПП «Единая Россия»

Субботник



На снимках: слева - по мнению главы районной администрации Андрея Лепехина, без массовых субботников нам никак не обойтись; справа - главный специалист и начальник сектора по организационной работе администрации муниципального образования город Киреевск Галина Гудкова и Татьяна Греченко славно потрудились на уборке Мемориального сквера

Если на первый общеобластной субботник, состоявшийся 20 апреля, в Киреевском районе организовано вышли 4,5 тысячи человек, то второй субботник оказался еще более массовым.

Активная деятельность по благоустройству населенных пунктов продолжалась всю неделю, однако на 27 апреля осталось очень много дел. В рамках запланированных мероприятий и в соответствии с планом закрепления территорий за предприятиями и организациями в 9.00 повсеместно закипела работа. Везде люди трудились с боль-

шим желанием и, что называется, с огоньком. Атмосфера царил деловая и в то же время праздничная.

Пример организованности и трудолюбия подавала администрация муниципального образования Киреевский район. Отрядив несколько человек на побелку бордюров у «белого дома», районная власть в полном составе, включая комитет по образованию, взялась навести порядок на самом сложном участке. Речь идет о берегу так называемого нового пруда в Киреевске. Убирать здесь пришлось не

- Любимое киреевчанами место отдыха давно требовало генеральной уборки, - отметил Андрей Иванович Лепехин. – Так что, распоряжение губернатора о проведении субботников пришлось как нельзя кстати.

Тем временем на улицах, переулках, проездах, площадях, газонах, проулках и пустырях Киреевска трудились представители трудовых коллективов предприятий и учреждений. Внесла свою лепту в общее дело и редакция районной газеты «Маяк».

Некоторые разделились на несколько бригад и одновременно работали в нескольких местах. Так поступили, в частности, сотрудники районного краеведческого музея. Пока одни благоустроивали территорию вокруг музея, другие, вооружившись секаторами, отправились на Курган Бессмертия. На обрезке бурно выросшей живой изгороди вокруг Кургана женщины-музейщицы трудились несколько часов подряд.

Здесь же работали сотрудники администрации МО Дедиловское во главе со своим руководителем Игорем Антиповым. Но прежде чем перейти на мемориальный комплекс, они полдня убирали обочины автотрассы на расстоянии 2,5 километра (от Кургана до мебельной фабрики «Доменик»). Кроме того, ликвидировали стихийную свалку.

Решением аналогичных проблем занялись в тот день и в других сельских поселениях. Например, глава МО Большекамыское Александра Шенберг организовала уборку большой несанкционированной свалки у поворота на деревню Подосинки и загаженной пассажирами территории вокруг автобусной остановки у поворота на поселок Шатск.

Окончание на 2-й стр.

Операция «Чистый берег»

только бытовой мусор и сухую листву, но и горы сухих ветвей, множество поваленных деревьев.

Распределив обязанности, сотрудники администрации трудились споро. Одни соскребали грязь вдоль бордюров, другие очищали водосток, третьи собирали в огромные мешки мусор, четвертые грузили все собранное в самосвалы и трактора. Нашлось дело и для бульдозера.

Глава районной администрации Андрей Лепехин не только осуществлял общее руководство, но и сам весьма профессионально орудовал шанцевым инструментом. Его заместитель Виталий Шишков удивил всех мастерским владением бензопилой. Виталий Федорович перепилил на чурбаки сухие деревья, расчленил на части длинные ветки. Весь «пиломатериал» также был отправлен на свалку.

Результатом совместных усилий стал изменившийся облик берега вдоль всей набережной улицы Комарова.



До свидания!

Грустный праздник проводов на заслуженный отдых бывает в жизни каждого человека. Наступил такой день и для главного редактора районной газеты «Маяк» Нины Кривошаповой.

Ее никто не понуждал к уходу. Нина Вячеславовна сама решила, что пришло время уступить дорогу молодым. И это делает ей честь.

Стать журналистом дочь Героя Социалистического Труда Вячеслава Родионова мечтала с детства. Потому, когда пришло время выбирать вуз, раздумывала недолго. Уроженка села Бахметьево Богородицкого района успешно сдала вступительные экзамены на журналистский факультет МГУ имени Ломоносова.

По окончании университета получила распределение в Таджикистан. Работа в областной русскоязычной газете «Ленинабадская правда» оказалась очень интересной и полезной в плане становления и как личности, и как корреспондента.

Спустя пять лет Нина Вячеславовна вернулась домой и продолжила журналистскую деятельность в Богородицкой районной газете «Ленинская правда».

Вскоре в связи с переменой места жительства мужа переехала в Киреевск. В «Маяк», способного, молодого, но уже опытного журналиста приняли с распростертыми объятиями.

Вся ее дальнейшая жизнь неразрывно связана с «Маяком». Здесь она задержалась на более чем три десятилетия. Начинала рядовым корреспондентом, затем стала заведующей отделом, долго трудилась на посту ответственного секретаря, а в последние 10 лет возглавляла редакцию.

Будучи главным редактором «районки», Нина Вячеславовна тщательно подбирала кадры,



В «Маяке» – смена поколений

прикладывала немало усилий для совершенствования их профессионального мастерства. В результате сформировала деятельный коллектив, способный решать большие задачи.

Н.В. Кривошапова много внимания уделяла информационной насыщенности газеты, отражению злободневных проблем и вопросов, интересующих массового читателя. В ее бытность героями публикаций становились самые разные люди: фронтови-

ки и труженики тыла, шахтеры и доярки, руководители предприятий и учителя, медики и коммунальщики, талантливые дети и молодежь, спортсмены и их тренеры, самодеятельные артисты и библиотекари, активисты-общественники и многодетные родители...

Благодаря стараниям и высокому профессионализму главного редактора «Маяк» сегодня имеет многочисленную армию постоянных читателей. Люди с

нетерпением ждут выхода каждого нового номера.

И именно Н.В. Кривошаповой принадлежит главная заслуга в том, что на протяжении многих лет «Маяк» являлся одной из лучших «районки» Тульской области. При Н.В. Кривошаповой «Маяк» и его журналисты регулярно становились победителями и призерами творческих конкурсов областного, а однажды и всероссийского масштаба.

В копилке наград самой

Нины Вячеславовны немало почетных грамот, дипломов и благодарственных писем, а также ценных подарков. Последний такой подарок она получила в связи с решением уйти на заслуженный отдых.

В день «икс» в редакцию «Маяка» нагрянуло его непосредственное начальство – директор ГУ ТО «Издательский дом «Пресса 71» Наталия Костомарова и ее заместитель Александр Атаянц. Приехали они не с пустыми руками, привезли огромный букет цветов и подарок, который вручили Н.В. Кривошаповой под дружные аплодисменты коллектива «Маяка». Нину Вячеславовну от чистого сердца поблагодарили за многолетний добросовестный труд. В ее адрес было сказано много добрых и теплых слов.

Чувствовалось, что Нина Вячеславовна очень взволнована. В эту торжественную и грустную минуту ей захотелось всплакнуть поженски, но она нашла в себе силы сдержаться (какая же все-таки молодец!).

Перед дружеским чаепитием Наталия Николаевна Костомарова представила коллективу нового руководителя. Впрочем, в особых представлениях новоиспеченный главный редактор не нуждался. Ведь это не кто иной, как Елена Гришина.

Маяковцы хорошо ее знают. И знают исключительно с положительной стороны. Елена Михайловна плодотворно трудилась в «Маяке» с 2003 по 2012 год. И ушла лишь в связи с переездом на постоянное место жительства в Тулу. В августе сотрудники «Маяка» с сожалением расстались с этим талантливым журналистом и замечательным человеком, и вот в апреле вновь встретились. Чтобы вместе работать...

ЕВСТАФИЙ ЖЕЛЕЗНЯК

Фото

НАТАЛЬИ ПОДМОСКОВНИКОВОЙ

Операция «Чистый берег»



Примечательно, что во всех муниципальных образованиях района руководители предприятий активно откликнулись на призыв губернатора Тульской области Владимира Груздева. Так, на террито-

рии муниципального образования город Киреевск, то есть, в райцентре и поселке Октябрьском в субботнике приняли участие 72 предприятия и учреждения. Каждое из них отнеслось к делу со всей ответ-

ственностью, наведя порядок на закрепленной территории. Всего из Киреевска было вывезено 780 кубических метров мусора, а из поселка Октябрьского – 53.

Порадовал и тот факт, что не осталось равнодушным и население. В деревнях и селах, в частном секторе городов и поселков люди убрались на территориях, прилегающих к их подворьям. Проявили инициативу и горожане, проживающие в многоэтажках.

В Болохово, например, жильцы большинства многоквартирных домов дружно вышли на улицы и привели в порядок свои дворы. А несколько человек еще и добровольно вызвались помочь местной администрации на уборке городского парка.

Здесь, в святом для всех болоховчан месте, объединенная бригада навела порядок на братской могиле и у памятной стелы, а также в закрепленном за администрацией большом секторе зеленых насаждений. В первых рядах трудились руководители представительной и исполнительной власти муниципального образования город Болохово Валерий Левахин и Анатолий Звягинцев.

Очень большой объем работ выполнил и старший инспектор комитета муниципального хозяйства Болоховской администрации Николай Верченев (на снимке). Николай Сергеевич весь день не выпускал из рук триммер, удаляя засоряющую парк молодую поросль.

ИГОРЬ ЭКАЛАДЗЕ

Фото

НАТАЛЬИ ПОДМОСКОВНИКОВОЙ

ГРАФИК приема граждан в приемной правительства Тульской области на май 2013 года

Начало приема: в 10.00 по предварительной записи по телефону 8(4872) 30-62-75

6 мая – Одиссей Филиппович КУЦУРОВ (министр транспорта и дорожного хозяйства)

8 мая – Василий Георгиевич КУНЦЕВИЧ (заместитель министра – директор департамента строительства министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства)

13 мая – Владимир Викторович ГИБА (председатель комитета лесного хозяйства)

14 мая – Дмитрий Анатольевич ВАСИН – председатель комитета по тарифам)

15 мая – Денис Владимирович БЫЧКОВ (министр образования)

16 мая – Кирилл Олегович ГУЗОВ (председатель комитета по предпринимательству и потребительскому рынку)

17 мая – Владимир Святославович ЯРОШЕВСКИЙ (министр внутренней политики и развития местного самоуправления)

20 мая – Алексей Владимирович ФЕДОСЕЕВ (заместитель министра – директор департамента земельных отношений министерства имущественных и земельных отношений)

21 мая – Татьяна Вячеславовна РЫБКИНА (министр культуры и туризма)

22 мая – Сергей Павлович КРАСНЫЙ (министр сельского хозяйства)

23 мая – Дмитрий Николаевич ЯКОВЛЕВ (заместитель председателя комитета по спорту и молодежной политике)

24 мая – Антон Алексеевич ОСИПОВ (заместитель министра – директор департамента демографической политики, социальной защиты, опеки и попечительства министерства труда и социальной защиты)

27 мая – Александр Витальевич ВОРОБЬЕВ (начальник государственной жилищной инспекции)

28 мая – Александр Николаевич ПРОХОРОВ (председатель комитета по архитектуре и градостроительству)

29 мая – Марина Викторовна ЛЕВИНА (заместитель председателя правительства в социальной сфере)

30 мая – Александр Валериевич ТАРАНЮК (министр природных ресурсов и экологии)

31 мая – Вадим Игоревич ДАИЛЬНЕВ (заместитель министра – директор департамента здравоохранения министерства здравоохранения)